

 yasenka™

skinage



Mini priročnik skinage

Koristi vnosa kolagena za telo:

- spodbuja naravno tvorbo kolagena
- ohranja čvrsto in elastično kožo
- izboljša hidracijo kože in zmanjša vidnost finih linij in gub
- zagotavlja energijo in vitalnost
- za sklepe in podporo vezivnemu tkivu
- spodbuja rast »mladih« las, lasje so sijoči in bolj gosti.

Kako izbrati pravi izdelek glede na vaš tip kože?

Pri izbiri jakosti kolagena ter vitaminov in mineralov, ki jih izdelki vsebujejo se je potrebno orientirati glede na potrebe vaše kože.

Pri tem bodite še posebej pozorni na naslednje dejavnike:

Kakšna je stopnja navlaženosti kože oz. če je koža dehidrirana?

So gube že izražene ali boste izdelek pričeli uporabljati preventivno?

Kako globoke so obstoječe gube?

Ali vaši koži primanjkuje elastičnosti in čvrstosti?

Je koža problematična in nagnjena k nepravilnostim (akne, rdečica...)?

Ali koža izgleda utrujeno, ji manjka energije in je videti siva?

Občutite bolečino in pokanje v sklepih?

Opažate da vam lasje pogosto izpadajo?

Nohti in lasje so podvrženi lomljenju in rastejo počasi?

Ko poznate potrebe vaše kože, razmislite tudi o vaših življenjskih navadah, saj je pomembno, da način uporabe izdelka odgovarja tudi vašemu načinu življenja. Poleg same sestave izdelka je pomembno, da je izbrani izdelek v obliki, ki jo boste z veseljem jemali in bo brez težav postala del vaše *beauty* rutine.

Pri tem bodite pozorni na to:

Kako vam bolj ustreza jemati dodatek s kolagenom (umešati prašek v smoothie, odmeriti merico tekočine zjutraj pred dnevnimi obveznostmi ali želite izdelek popiti iz eno-odmerne ampule, priročne tudi za potovanja)?

Kakšen okus vam je všeč?

Vam je ljubši izdelek z izboljšanim okusom zaradi dodanega sladkorjem ali izdelek brez sladkorja?

Ker se življenjske navade in potrebe kože od posameznika močno razlikujejo je Yasenka razvila linijo izdelkov Skinage Collagen, ki je namenjena, da koži povrne kar je izgubljenega in ohranja zdrav, mladosten videz.

Vsak izdelek je zasnovan za individualne potrebe kože, vsem pa je skupna vrhunska farmacevtska kakovost s podpisom **Yasenske** podkrepljena s klinično študijo, ki potrjuje njihovo delovanje in visoke koncentracije aktivnih sestavin.

Ali ste vedeli?

Do 50. leta v telesu izgubimo kar 50 % lastnega kolagena

Y yasenka
skinage

COLLAGEN ELEGANCE



Več kot le skrb za kožo! Koži zagotavlja vse **pomembne gradnike** in ji vrača energijo.

Visoke koncentracije sestavin, ki se idealno dopolnjujejo:

- 10 000 mg hidroliziranega ribjega kolagena tipa 1
- hialuronska kislina
- vitamini B kompleksa, vitamin C in cink

Sestavine, ki koži in celemu organizmu zagotavljajo **energijo**:

- polifenoli iz zelenega čaja
- MSM
- Q10

Izdelek je idealen za **kožo nagnjeno k nepravilnostim** (hiperpigmentcija), problematično kožo (akne, rozacea) ter kožo ki potrebuje **energijo** (utrujena koža). MSM, Q10 in zeleni čaj izboljšajo mikrocirkulacijo, revitalizirajo utrjeni ten in vračajo koži naravni sijaj ter omogočajo, da se iz organizma lažje izločijo škodljive snovi.

Priporočeni dnevni odmerek:

na potrebe kože po nadomeščanju kolagena in stopnji dehidracije in utrujenosti se priporoča jemanje 25 – 50 ml enkrat na dan.

→ brez sladkorja
 → okus črne češnje

yasenska™

skinage

HAIR BOOST



Kombinacija 500 mg **hidroliziranega keratina**, vitaminov B kompleksa in 10 mg cinka za čvrste in sijoče lase.

Keratin je glavni strukturni element las in nohtov, saj predstavlja kar 80% kemijske sestave las.

Skinage Hairboost vsebuje posebno obliko keratina z visoko bio razpoložljivostjo, ki klinično dokazano deluje na **zdravje in videz las in nohtov**.

Neprekinjeno jemanje v obdobju 1-3 mesecev zagotavlja zdrave, sijoče in **bujne lase** ter **čvrste nohte**.

Priporočeni dnevni odmerek: 25ml enkrat na dan.

→ okus pomaranče

yassenka

skinage

COLLAGEN POWDER



Popolna kombinacija kolagena v prahu in hialuronske kisline. Z dodanim vitaminom C, ki prispeva k normalni tvorbi kolagena. Kombinacija sestavin, ki nahrani in hidratizira kožo od znotraj in izboljša tvorbo kolagena.

Idealen je po 25. letu starosti, ko prične naravna tvorba kolagena v telesu upadati in se pojavijo **prve gubice**. Z dnevnim vnosom 5 000 mg kolagena nadomestimo izgubljeni kolagen, med tem ko dodatek hialuronske kisline veže vodo in kožo hidratizira ter **ohranja njen mladosten sijaj**.

Skinage Powder zagotavlja tudi pomembne gradnike **za mišice** in vezivna tkiva, zato je popolna izbira za zdrav zajtrk ali smoothie po treningu.

Priporočeni dnevni odmerek: 5 g praška - zmešajte v vodo, sok ali jogurt.

→ brez sladkorja

Y yasenka™

skinage

COLLAGEN ADVANCED

5000



Pet gramov hidroliziranega ribjega kolagena v kombinaciji z visoko koncentracijo hialuronske kisline (vsebuje je kar 100 mg), vitaminom C in **resveratrolom**.

Kombinacija sestavin, ki zagotavljajo obnovo kolagenskih vlaken saj vsebuje esencialne aminokislino pomembne za naravno tvorbo kolagena, deluje od znotraj in ima klinično dokazano delovanje na izrazitost gub.

Visoka koncentracija hialuronske kisline nahrani in hidratizira kožo ter preprečuje njeno dehidracijo.

Vsebuje 10 mg resveratrola, enega najmočnejših naravnih antioksidantov, ki ščiti kožo pred škodljivimi prostimi radikali. Idealen je za kožo, kjer so okoli oči in na čelu že **vidne gubice** in za kožo, ki **potrebuje hidratacijo** od znotraj. Tekoča oblika je enostavna za uporabo in zagotavlja hitro absorpcijo.

Priporočeni dnevni odmerek: 50 ml enkrat na dan.

→ okus pomaranče

Y yasenka™

skinage

COLLAGEN PREMIUM

5000



Praktične eno-odmerne doze, ki zagotavljajo visoke koncentracije sestavin, potrebnih vaši koži.

Ena ampula vsebuje 5 g ribjega kolagena z nizko molekulsko maso, ki deluje na kožo od znotraj in zagotavlja gradnike naravnega kolagena.

Visoka koncentracija hialuronske kisline (100 mg) in vitamina C nahrani in hidratizira kožo ter ohranja njen svež videz. Dodatek 100 % priporočenega dnevnega vnosa **cinka in vitamina B3** zagotavlja močne lase in preprečuje lomljenje las in nohtov.

Izdelek je idealen za zelo zaposlene in aktivne uporabnice, kjer se posledice stresa zaradi hitrega načina življenja odražajo na **koži, laseh in nohtih**, koži pa primanjkuje vlage.

Priporočeni dnevni odmerek: popijte vsebino 1 ampule.

→ okus pomaranče

Y yasenka™

skinage

COLLAGEN PRESTIGE

10000



Najmočnejša kombinacija na tržišču, ki vsebuje kar 10 g kolagena, 100 mg hialuronske kisline, vse vitamine B kompleksa, vitamin C, cink in mangan.

Visoka koncentracija kolagena in hialuronske kisline, ki ima **klinično dokazano delovanje** na vidnost gub, hidratacijo in elastičnost kože že po **6 tednih** uporabe.

Vitaminski B kompleks ščitijo kožo in zagotavljajo zdrav videz kože.

Izdelek je namenjen koži, ki je **izrazito dehidrirana** z vidnimi gubami in koži, ki ji manjka elastičnosti.

Z delovanjem od znotraj zagotavlja hidratacijo in dolgoročno prispeva k lepoti Vaše kože.
Dvojni odmerek za dva krat hitrejše delovanje!

Priporočeni dnevni odmerek: 50 ml enkrat na dan.

→ okus gozdnih sadežev